
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, ausente o Vereador Filipe Torres Guimarães, realizou-se a 

Seiscentésima Septuagésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de 

Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os ouvintes e a todos os 

presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente solicitou ao secretário a leitura 

do Ofício 0112/2023 , sobre o contrato de repasse realizado  entre o Município de 

Dom Feliciano e a Caixa Econômica Federal. Continuando, foi realizada a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo n° 25/2023, o qual cumpre os prazos regimentais na Casa. 

Ato contínuo, foi lido, discutido e votado o Projeto de Lei do Executivo n° 23/2023, que 

estava tramitando na Casa, o qual restou aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade, foi realizada a leitura da Indicação n° 20/2023 e dos Pedidos de 

Providências n° 65/2023 e 66/2023, todos de autoria do Vereador Cristiano José 

Studzinski,  os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura da Indicação n° 21/2023, de autoria do Vereador 

Celso Roberto Jeske, a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Continuando, foi realizada a leitura dos Pedidos de Informações n° 18/2023, 19/2023 e 

20/2023, e dos Pedidos de Providências n° 60/2023 e 64/2023, todos de autoria da 

Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Ato continuo, foi realizada a leitura dos Pedidos de Providências n° 

61/2023, 62/2023 e 63/2023, todos de autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, os 

quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Após o intervalo 

regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou 

saudando a Presidente, aos ouvintes e aos colegas. Falou sobre o Projeto de Lei de 

Iniciativa do Legislativo n° 05/2023, que dispõe sobre a remoção de veículos 

abandonados em logradouros públicos. Continuando, falou sobre os veículos 

estacionados nos lugares sinalizados para a realização da coleta de lixo e sobre a 

votação do Projeto de Lei do Executivo n° 17/2023. Falou também sobre as boas 

condições das estradas gerais do município e solicitou ao Executivo que seja realizada 

a manutenção da estrada na Linha Amaral e Arroio do Potreiro. Por fim, desejou a 

todos uma boa noite. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos 

colegas e ao público que acompanha. Falou sobre a cerimônia de posse da nova 

diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais do município e sobre o Troféu Costa 

Doce, o qual recebeu  como vereadora mais atuante de Dom Feliciano. Prosseguindo, 

falou sobre a condenação em primeira instância do Prefeito Clenio e sobre estar 

sempre fiscalizando o Executivo. Falou também sobre as Emendas Impositivas 

destinadas para castrações e sobre a colocação dos cocurutos para redução de 

velocidade de veículos na entrada da cidade. Por fim, colocou-se a disposição da 

população e desejou uma boa noite a todos. Cristiano José Studzinski: Iniciou 

saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Parabenizou a nova diretoria do 



Sindicato dos Trabalhadores e desejou sucesso ao novo Tabelião da cidade. 

Continuando, falou sobre o Executivo ceder um  contador para auxiliar as Associações 

do município e sobre a realização de licitações para a aquisição de materiais para o 

Centro de Eventos. Falou também sobre a falta de máquinas para prestar serviços para 

os agricultores e sobre a aposentadoria ou auxílio doença para pessoas que possuem 

problemas de coluna comprovada. Por fim, falou sobre a captação de recursos 

financeiros destinados para a aquisição de máquinas agrícolas para a Associação São 

Valentim e desejou a todos uma boa noite. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou 

saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre a precária situação das 

estradas do município e sobre a necessidade de construção de novas lixeiras no 

interior. Prosseguindo, falou sobre a importância da construção da garagem para as 

ambulâncias e sobre o Centro de Eventos. Falou também sobre a manutenção das 

entradas para os agricultores  e sobre  a construção de novos abrigos no munícipio. 

Continuando, falou sobre o Executivo ceder um contador para orientar e legalizar as 

Associações Rurais e sobre a necessidade do asfaltamento da RS35O que liga Dom 

Feliciano a Encruzilhada do Sul. Finalizando, falou sobre o Pedido de Providências n° 

54/2023, de sua autoria e desejou a todos uma boa noite. Nada mais havendo a tratar, 

a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de 

dezenove de junho de dois mil e vinte e três às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após 

lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO 

VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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